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МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

м. Київ

№ 245 від 22.08.2022

Про внесення змін до Інструкції з організації та здійснення міжнародного співробітництва
в системі Міністерства оборони України

Відповідно до Положення про Міністерство оборони України, затвердженого постановою
Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2014 року № 671 (у редакції постанови Кабінету
Міністрів України від 19 жовтня 2016 року № 730) та з метою врахування проведених
організаційних заходів у системі військового управління, уточнення порядку прийняття рішень
щодо проведення позапланових заходів міжнародного співробітництва на період дії правового
режиму воєнного стану,

НАКАЗУЮ:

1. Внести до Інструкції з організації та здійснення міжнародного співробітництва в системі
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Міністерства оборони України, затвердженої наказом Міністерства оборони України від 23 липня
2021 року № 218, такі зміни:

1) у пункті 1.6 слова “Головне управління військового співробітництва і верифікації Збройних
Сил України” замінити словами “Головне управління військового співробітництва Збройних Сил
України”.

2) підпункт 3.3.12 після абзацу першого доповнити новим абзацом другим такого змісту:

“Під час дії воєнного стану рішення стосовно проведення на території України та за кордоном
позапланових заходів міжнародного співробітництва пов’язаних з підготовкою військ (сил) за
участю особового складу Збройних Сил України може приймати Головнокомандувач Збройних
Сил України, у межах бюджетних асигнувань, передбачених за відповідною бюджетною
програмою (підпрограмою), у тому числі і тих, які потребують бюджетних витрат на зазначені
цілі.”.

У зв’язку з цим абзац другий вважати абзацом третім.

3) підпункт 4.2.5 доповнити новим абзацом п’ятим такого змісту:

“Під час дії воєнного стану Головнокомандувач Збройних Сил України може приймати рішення
стосовно проведення на території України та за кордоном позапланових заходів міжнародного
співробітництва пов’язаних з підготовкою військ (сил) за участю особового складу Збройних Сил
України, у межах бюджетних асигнувань, передбачених за відповідною бюджетною програмою (
підпрограмою), у тому числі і тих, які потребують бюджетних витрат на зазначені цілі.”.

2. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки.

Міністр оборони України О. Резніков
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